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Partie A : Questions 2 choix multiples (QQM) 4 points

Chaque série d’affirmations comporte unc réponse juste

la lettre qui correspond 3 Ia proposition juste.
- Conditions de performance - -
- bonne réponse Ipt ;|
" basdevéponse 0 pt;
- réponse Sausse -0. 23pt
- L’élément carboné : i
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b)  esten augme.nlanpn SUT Notre PIanete grice 4 xzph&-ﬁeaynthasejf L / A
¢} seala fois dans 1 bimspht“:__nﬁ:, -l_‘hygims:phérc,- et l’at'mosphére_ﬂ

4 combing au (3()2, peut réapir aves le 'dihydrox’yde de éalc’iunsl'l (Ca(CH)2) en formant dy

carbonate de caleium jsmlublu dans I’cay de mer.

2 Au cours de la respiration cellulaire :

a}  Les cellules utilisent Pénergie chintique d’un subs

b)  Les cellules utilisent Pénergie lumineuse 3
¢)  Les cellules produisent Péthanol; = .
)~ Les cellules utilisent le dioxyde de carbone.

3 La croute-terrestre ; - s
...... a). ~ Repose sur le mantean moyem:s:
7 Ty . . 1 ol ; / i
b) Repose sur Ie maytean supt:qiur = :
¢) st formée de pladhes lithosph
d)  Est gabb'rc)ebasalt}ic’_;uc sous les continents.
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4- - Dans un organigme vivant, I'ensemble des réactions ch'h}iquues de biosynthése des

matiéres organiques e_s_tfappel'é :
aj - Anabolisme 2 v/‘
b} Métabolisme :
¢! Caiabolisme i
¢) Catalyse.
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...Partie B : Questions réponses ouvertes (QRO) 2pts . |

“Définir les mots et expressions suivants

b vl chand; ' Ve _ ok Ixd=dpts.
“ Partie B : Explications des mécanismes de fonctionnement dpts | i
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On plage des racines de carcttes dans un flazot muni d’un manomeétre i eay cdlorés (Document 1).

" Le tablean ¢i api[ﬁsjﬁep:résamc ]t?ﬂ::iViEl‘L‘.ii].iij()U%F'{ad la pression P (107 N}’cmﬁyrn ﬁ’mgion du temps T (en
heure) indiquées par manometre. i .

» Gradient géothermiqﬁe_; dorsale o éanique ; glycolyse : point
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Dacumentd : montage experimental ?
1- Construire |a q:o'ur!'be P=f(T) sur un repére orthonorma. Echelle : lemf= 1h; im= 1x10° N!cmz.l"'?.
G ¢ i o B 1+0.5=1.5pt
2- . Interpréter la courbe obtenue. g W ¢ 0.5x3=1.5pt
. 3- Nommerles phénoménés qui ontiie‘h dansleflacon. : 0.5x2= 1pt
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. 1 EXPLOITATION DES DOCUMENTS T EPTS
i Partie A : n ‘ gy _ : S 4pts |§
;[ | ~ Le granite est e roche composé de quartz, de felciisgpalj__(qrthcsé et plagioclase), de :
| - biotite et amphib_(ilt;.l La composition de Var¢ne granitique est _.v:fisiil_le de. cette' demicre 4 a
- -différence que certiing minraux gt Guwlques pea temes ot un péa colorés (feldspath et mica), "
Oa note aussi la présence de Pargile entte les blocs. Le quartz redte intact ; ensemble est un L
- granite altérd sous aotion de 1'eaq. , w T _ ‘ H :
I . | inf
Bn fonction de la vempérature, Ialtération de certding minfmux peut &re plus moins [14
compléte. . ' ; - ' o
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